

# 第11届中国金鹰电视艺术节颁奖晚会举行

# 金鹰奖揭晓，胡歌刘涛最具人气

作为金鹰艺术节的压轴大戏，16日晚，第28届中国电视金鹰奖暨第11届中国金鹰电视艺术节颁奖晚会举行。最终，悬念揭晓，胡歌刘涛分别获最具人气男女演员，佟丽娅、赵丽颖获观众喜爱女演员奖，王雷、胡歌获观众喜爱男演员奖。

## 花样跨界 宁静主持李宇春开奖

入围的男女演员星光熠熠，颁奖晚会的开奖嘉宾也请来了演艺圈的半壁江山，赵雅芝、陈建斌、郑晓龙、郑佩佩、刘江、杨洋、唐嫣、林依晨、秦岚、奚梦瑶、明道、吴磊、刘昊然、欧豪、白客等明星悉数到场，在这个电视文艺工作者欢聚的大PARTY上，大家都用花样跨界的方式玩得不亦乐乎。

一直悬而未决的何炅搭档终于在开播前得以揭晓，女演员宁静成为这一届的跨界主持人。当晚，宁静的沙哑音质无比妩媚，在超浮夸模仿获奖时，让观众有点出戏的感觉。尤其是扮演乘务员调侃爱吃瓜子的郑晓龙导演时，表情相当丰富，一些现场观众直呼“太酥了，受不了了”。

宁静跨界主持，演员刘涛则以唱歌的方式给自己加油。她这次在颁奖晚会上搭档华晨宇，歌曲串联起郑晓龙一部部作品，勾起大家追剧的回忆，一次性能看到刘涛又唱又唱，观众表示“赚到了”。玩跨界的不仅是刘涛和宁静，还有担任表演嘉宾的李宇春，她不仅在现场演唱新专辑里的歌曲《野蛮生长》，还以演员的身份首

## 怀化伢子成毅录《一年级》

怀化伢子成毅因在电视剧《青云志》中的表现而受邀出席金鹰节，并以华丽的古装造型登台表演独特的剑舞。15日，台下的成毅接受了记者采访，据介绍，本周六，湖南卫视播出的真人秀《一年级》中，成毅将担任科班生队长。

成毅在《青云志》中饰演林惊羽一角，剧集播出后，收获了大批粉丝。目前成毅正忙

次在金鹰节上担任开奖嘉宾。

## 悬念揭晓 胡歌刘涛最具人气

毫无疑问，金鹰奖的归属是金鹰节的最大悬念。

本届金鹰节演员提名名单中，有不少热门明星和实力偶像，奖项争夺激烈。当晚最大的赢家是胡歌，他连获观众喜爱的男演员和最具人气男演员奖，他笑言很意外，“感谢大家对《琅琊榜》梅长苏的喜爱，拿到奖并非因为演技好，而是很幸运地比大家更早知道演员是什么样的。”和胡歌一样，拿到最具人气女演员奖的刘涛也表示意外，“本来是来唱歌的，没想到获奖了。”

赵丽颖和佟丽娅获观众喜爱的女演员。赵丽颖动情感谢金鹰奖给自己的肯定，觉得把生活献给最爱的职业是有意义的。当天还是赵丽颖的生日，金鹰奖是她最好的生日礼物。

凭借在《嘿！老头》《少帅》中的精湛演技，李雪健获最佳表演艺术奖，他感谢给自己投票的观众，“这个奖来之不易，我会好好珍惜，我会拍出更好的戏，奉献给大家，为大家服务！”一席深情话语让宁静等人热泪盈眶。

■记者 袁欣



胡歌



刘涛

## 附部分获奖名单

最具人气男女演员奖

胡歌、刘涛

观众喜爱的女演员奖

佟丽娅《平凡的世界》

赵丽颖《花千骨》

观众喜爱的男演员奖

王雷《平凡的世界》

胡歌《琅琊榜》

最佳编剧奖

温豪杰《平凡的世界》

最佳导演奖

郑晓龙《芈月传》

最佳表演艺术奖

李雪健《嘿！老头》、《少帅》

《咱们相爱吧》主演明道、秦岚、张晞临。



场外音

## 《咱们相爱吧》下月播出

刘江执导的新剧《咱们相爱吧》作为唯一受邀剧组亮相金鹰节，主创们不仅开幕式现场献唱，还担任了颁奖典礼的颁奖嘉宾。

2013年，由刘江导演执导的《咱们结婚吧》同时亮相央视一套黄金档和湖南卫视，并一举拿下这两个频道当年的电视剧收视冠军。台下，刘江导演告诉记者，这是上一部的升级版，剧中张静初、张歆艺、袁弘之间有情感纠葛，秦岚、明道、张晞临上演恩怨情仇，“三位女主角各有各的特点，如果用花来做比喻，张静初饰演的林笑美好比是纯洁孤傲的白玉兰，张歆艺饰演的潘芝芝就像炙热火辣的红玫瑰，而秦岚饰演的蔡春妮则是雍容华贵的红牡丹，她们就是这部戏里最亮眼的‘三朵金花’”。刘江还透露，该剧将于11月7日亮相湖南卫视“金鹰独播剧场”。

■记者 袁欣

## 连连看

## 《新白娘子传奇》将翻拍

相信70后、80后、90后的童年都离不开《新白娘子传奇》吧！10月15日—16日，由湖南广电演艺经纪人培训基地打造的造星影视资源交流平台，在长沙举办了全国影视新品发布会暨第二届演艺经纪与影视资源交流会，记者从会上得知，《新白娘子传奇》即将翻拍。

在16日的全国影视新品发布会上，《西柏坡》、《新白娘子传奇》、《我和我的传奇情仇》、《勇者胜》等剧组主创人员出席，就剧集的筹备、选角、拍摄、制作、发行与同行交流。据新版《新白娘子传奇》剧组介绍，该剧前期筹备已完成，正在进行选角工作。谁会演许仙和白素贞？主创人员对主演神秘到底，只透露许仙不再由女性反串，而经典“白娘子”的扮演者赵雅芝也有望客串该剧。

■记者 袁欣

## 巫启贤不做评委做公益

10月16日，“毒舌评委”巫启贤来到长沙参加慕思“梦想星卖场”公益活动，“公益分两种，有钱出钱，有力出力。我默默行善，不自夸，当是生活的一部分，心中有爱就可以了。”

在巫启贤漫长的评委生涯中，长沙是他的重要驻点之一，“我对长沙这座城市有很深的情结，这次不以评委歌手而是做公益重回长沙，冥冥之中我想也是一种缘分。”

虽然是第一次登上“梦想星卖场”活动的舞台，但凭借自己的口才与自来熟特质，巫启贤迅速与台下的长沙观众熟络起来，成功为贫困山区儿童筹得85688元善款，将在中国扶贫基金会的监督下转化成爱心包裹，送往山区学校孩子手中。

据介绍，慕思“梦想100分”公益活动计划在十年内向100所以上的贫困山区学校捐赠实用的生活物品及学习用品。

■记者 袁欣

最新医讯：近日，一种名为“艾利邦强龙膏”的男士产品在市场上引起不小轰动，其剂型独特，不是西药，不是针剂，也无需口服，只需一抹一揉，就可轻松解决男性问题，效果比口服产品还要快速、持久。而且无不良反应，初期体验者无不惊奇，直呼意外，更让享用的男性朋友兴奋不已，洋溢着自信、快乐和幸福。

# 外用“强龙膏”

## 轻松解决男人问题

据负责国内市场销售的刘总监介绍：艾利邦强龙膏的成分是从全球公认的五大纯天然壮阳植物秘鲁玛卡、马来西亚东革阿里、亚马逊卡图巴、南亚黄秋葵、墨西哥达密那中提取的三大男性精华，科学家称之为 copulins(助情素)和 EGF(细胞再生因子)。它具有刺激人体交感神经，激活男性腺轴；加速男性局部微循环，清除毒素；提升和增加海绵体细胞分裂增殖的三大作用，从而激发男性活力，再现男人雄风。由于其效果又快又安全，欧洲医学界称之为外用强龙膏。

在欧美国家，很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐艾利邦强龙膏，其神奇的效果使艾利邦强龙膏已成为很多男人的必备品，无论是疲软、无力、冷淡、控制力差，夜尿频繁等只需轻轻一抹，立刻轻松搞定。很多用过的人说，虽然艾利邦强龙膏提高

# 足跟痛 小毛病 大问题

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病，足跟有时疼有时好，以为忍忍就过去了，殊不知足跟问题如果长时间得不到解决，严重下去会导致脚部剧疼、行走困难、甚至瘫痪，因此患了足跟问题一定不可轻视，要及时选择正确方法对症治疗！

青海奇力康出品的【足跟康复贴】牌痛就贴，就是专门针对足跟部疼痛问题研制而成，它通过局部穴位贴敷，靶向给药，体表施治，透皮吸收，改善局部微循环，促进机体的新陈代谢，从而修复神经、温经通络，清除瘀滞、重组经络，消除跟腱组织充血、水肿、僵直、增生骨刺、活动困难等症状，受到众多患者的青睐，而且费用低，无异味，只需轻轻一贴，轻松解决问题。

好消息：厂家为回馈新老顾客，前30名订购可享受买5送1(再送6盒足浴粉)，买10送3(再送13盒足浴粉)的特别优惠，全国免费配送，货到付款。

康复热线：400-118-2259

# 头痛 三叉神经痛

三叉神经痛被称为“天下第一痛”毫无先兆，说来就来，说走就走，电击、刀割、撕裂般的痛苦，深受折磨，一人患病，全家不安。【头痛安】牌痛就贴就是专门针对三叉神经痛和各种偏头痛研制而成的。它采用高分子聚合浓缩技术，具备超强渗透及高度靶向性，达到三叉神经半月节和大脑中枢神经组织，疏通血脉，快速解决三叉神经痛及偏头痛的疼痛症状。

【头痛安】牌痛就贴，通过太阳穴神经端口，达到神经组织，滋养神经，激活神经再生机能，缓解神经炎症，调节神经代谢，使用方便，只需睡前贴于两侧太阳穴，有效成份作用于三叉神经半月节，修复受损的三叉神经，外治内养，给三叉神经重新穿上了一层健康的保护膜，见效快，绿色安全，使用方便患者青睐。

好消息：厂家为回馈新老顾客，前30名订购可享受买2送1，买3送2的特别优惠，全国免费配送，货到付款。

康复热线：400-118-2259

好消息：目前，美国艾利邦强龙膏已得到国家相关部门批准在中国正式上市，由于国内市场需求量巨大，供不应求，因而每日仅推出30套，买2送1特惠装供大家订购，详情请拨打电话400-6628-600了解订购。全国各地保密配送，货到付款。青药广审(文)第2015010003号

青海奇力康出品 青医械广审(文)第6050008号  
青宁食药监械(准)字2014第1640005号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用

青海奇力康出品 青医械广审(文)第6050008号  
青宁食药监械(准)字2014第1640005号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用